

星报讯(张同艳 记者 沈娟娟) 物业公司和小区业主间的矛盾该如何化解? 物业服务品质如何进一步提升? 合肥市包河区骆岗街道车谷社区党委通过定期组织召开“红色物业”联席会,“零距离”倾听群众意见,现场解答难题,提高群众对物业服务的满意度。

“楼道里业主乱堆放的杂物希望物业及时劝阻和处理”“小区部分地方绿化损坏,什么时候进行补种?”6月30日上午,在车谷社区“红色物业”联席会上,包河区消防大队、骆岗街道安委办、物管办等相关部门负责人、社区负责人、小区物业负责人和部分居民代表面对面进行交流,共收集到关于小区消防安全、绿化养护、公共场所乱堆放、物业工作管理等

意见、建议十余条。

随后,大家走进小区,一一查看业主所反馈的问题,深入了解问题现状和解决问题的重点、难点所在。对于能解决的问题,现场确定方案和措施,立即着手整改;对于一时难以完成的事项,要求物业制定整改计划,设立整改时限,分期分批推进整改落实,确保居民反映的问题都能得到有效解决。

社区“红色物业”联席会的召开,不仅方便了居民面对面向物业和有关部门提意见,进行沟通协商;也为小区物业进行小区管理提供了专业性指导意见,进一步提升了物业服务水平,使解决问题的时间大大缩短,小区居民的生活满意度和幸福感大大提升。

一句话新闻

由合肥市包河区包河苑社区党委主办,包河苑新时代文明实践站、包河苑团总支、包河苑社区妇联、计生协、社会组织联合会、关工委联合佰家伴养老服务中心开展线上“爱护生命,谨防溺水之盲盒小游戏”安全教育活动。 ■ 张丽萍 陈冲 记者 沈娟娟

购置图书 举办暑期读书日活动

星报讯(王锦 记者 赵汗青) 为丰富未成年人的精神文化生活,培养孩子们“多读书,读好书”的有益习惯,6月27日,合肥市发改委2021年选调生、石塘镇富光社区党委书记助理王锦在富光社区举办暑期读书日活动,吸引了社区20多位孩童参加活动。

王锦根据社区孩子年龄分布,有针对性地购置了一批图书,图书种类丰富,有丰富知识、积累文化的“四大名著”,有培养孩童逻辑能力的《神奇逻辑思维游戏书》,有揭示身边科学知识的《身边的科学故事》等。

在分发书籍后,王锦向孩子们介绍了自己的求学经历和读书心得。“读书是获取知识的过程,更是自己心灵与伟大先贤的沟通和交流,这本身就是一种快乐。希望大家利用暑假的时间,读几本自己感兴趣的,爱上读书。”王锦说道。

富光社区的志愿者们和孩子们围坐在一起,聚精会神地翻看自己喜欢的书籍,分享读书心得,交流看法,现场气氛轻松活跃。优秀的书籍为孩子们打开了一扇扇窗,开启了一道道门。

鸡鸣村开展 暑期安全教育宣传

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐) 又是一年暑假时,孩子们的假期安全成为大家最关心的话题。为减少和防止暑期安全事故的发生,进一步增强辖区内青少年学生假期安全防范意识,确保青少年过一个平安、快乐的假期,6月28日,合肥市南岗镇鸡鸣村人大工作站联合鸡鸣村关工委在辖区开展暑期安全教育宣传活动。

活动中工作人员为辖区居民科普了如何防溺水、安全用电用气、食品安全、交通安全、电信诈骗等内容的安全知识。工作人员在客流量较多的广场平台发放宣传折页,工作人员为居民讲解如何防溺水、安全用电用气、食品安全、交通安全、防电信网络诈骗、防范和处置非法集资条例等一系列问题,深受大家喜爱。

本次宣传活动主要以派发宣传折页为主。工作人员通过发放宣传折页和介绍居家安全隐患,让居民意识到居家的安全隐患种类。居民反映平时很少会注意这些安全细节,也希望后续能提供更多的类似活动,吸引孩子参加,提升孩子们的安全意识,帮助他们掌握更多的安全知识,度过一个快乐、安全的假期。

人大代表参与安全生产检查

星报讯(时阳 孙雨静 记者 马冰璐) 为了增强辖区居民的安全意识,提高居民的自救能力,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区高度重视,周密部署,广泛开展系列安全生产活动,推动“安全生产月”活动走深走实。

此次安全生产检查,主要由蜀山区人大代表带队,开展系列排查整治活动。人大代表重点查看小区、建筑工地及校园消防设施和灭火器器材配备是否完好有效,消防通道是否畅通等。此外,社区还通过悬挂横幅、现场摆台及发放生产安全、消防安全、食品安全等主题宣传材料的形式,向居民讲解了安全生产法律法规、方针政策以及与生活密切相关的安全常识,并现场为居民答疑解惑。

二里街社区开展防范非法集资宣传

星报讯(吴炜 孙雨静 记者 沈娟娟) 为增强辖区居民防范非法集资的意识,引导居民远离非法集资,自觉抵制非法集资。近日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区组织开展“拒绝高利诱惑,远离非法集资”宣传活动。

社区工作人员和志愿者在居民区、辖区写字楼张贴海报、悬挂横幅,营造防范非法集资的宣传氛围和感染力,活动现场通过发放宣传手册、现场讲解等形式,提醒居民远离非法集资、拒绝高利诱惑,并号召大家积极参与到防范和打击非法集资的行动中来,识破非法集资组织者的险恶用心,坚决不参与非法集资。

蜀山区第五届人大代表丁海表示,“安全生产工作任重道远,绝不能懈怠,工作要做在平时,社区平时要加强安全生产的宣传教育,提高全民知晓率,要加大安全生产执法力度和监管力度,加大企业安全生产主体责任的落实,尤其在重大节日的关键时期,必须绷紧安全生产这根弦,进一步压实安全生产主体责任,以排除治理安全隐患为重点,确保安全生产管理落到实处。”

下一步,社区将深入社区组织、开展好安全教育、安全检查、应急演练等系列活动,增强居民安全意识,营造“关爱生命,关注安全”的浓厚氛围。并开展定期和不定期的安全生产检查行动,做好隐患排查工作,为社区居民营造安全的居住环境。

这次宣传活动重点讲解了生活中常见诈骗手段以及如何防范非法集资,让居民朋友更加警惕各类养老诈骗,集资诈骗典型案例,深入揭露养老集资“套路”手法和影响,捂住钱袋子,管牢血汗钱,守护好幸福家庭。让广大居民朋友们树立“天上不会掉馅饼,掉的可能是陷阱”的警惕意识,强调非法集资的危害,提高了大家对非法集资的辨识能力,特别是容易成为受害者的老年群体的法治意识和识骗防骗的能力。场下群众积极参与互动,认真聆听,取得了良好的宣传效果,并为营造和谐稳定的社区环境奠定了坚实的基础。



6月30日,合肥市淝河镇贾大郢社区在党员活动室召开2021年度党支部书记抓党建述职评议会,第一党支部、第二党支部、安百苑A区党支部、珠光南苑东区党支部、中徽祥瑞党支部5位支部书记分别进行述职。

■ 党碧蒙 记者 马冰璐

美好社区

市场星报

2022年7月5日
星期二

编辑 江锐
组版 方芳
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com